

## Для получения гранта нужны знания и мужество

Фонд имени Ислама Каримова является благотворительной организацией. Он был учрежден в октябре 2016 года Татьяной Каримовой и Лолой Каримовой-Тилляевой в целях увековечивания памяти и жизненных принципов Первого Лидера независимого Узбекистана. Основной целью Фонда является продолжение работы Ислама Каримова в сфере поддержки молодежи, а также продвижение и сохранение богатого исторического, культурного и литературного наследия нашей страны. 13 ноября текущего года для студентов 4 курсов был организован круглый стол «Фонд Каримова». В круглом столе приняли участие: глава Республиканского благотворительного общественного фонда имени Ислама Каримова Абдуллаев Б. и ведущий сотрудник Кодирова Н. Во время круглого стола студентам была предоставлена информация о широких возможностях этого фонда, студенты также получили ответы на все свои вопросы. Одним из приоритетных направлений деятельности Фонда является продвижение программ в сфере образования путем выделения грантов одаренной молодежи для обучения в ведущих отечественных и зарубежных университетах, организация научных и образовательных мероприятий, выделение грантов на научные разработки, а также поддержка молодых талантов, нуждающихся в развитии своего творческого потенциала. Фонд имени Каримова предоставляет гранты на обучение в магистратуре за рубежом. Республиканский благотворительный общественный фонд имени Ислама Каримова объявил о начале конкурсного отбора на получение грантов на обучение по магистерским программам в высших учебных заведениях Европы и США. Претендовать на гранты могут одаренные молодые люди, владеющие иностранными языками и успешно завершившие вузы Узбекистана или зарубежные вузы. Набор на обучение проводится по следующим специальностям:  Возобновляемые источники энергии;  Химия. Химическая технология;  Управление водными и земельными ресурсами;  Машиностроительные технологии;  Архитектура. Строительство зданий и сооружений;  Проектирование и строительство автомобильных дорог, мостов, тоннелей, путепроводов и аэродромов;  Технология и оборудование текстильной промышленности;  Организация и управление туристических услуг;  Информационные службы и связи с общественностью. Стипендиатами Фонда могут стать граждане Узбекистана в возрасте до 35 лет, свободно владеющие английским, французским или немецким языком, обучающиеся на выпускном курсе или завершившие вузы Узбекистана или зарубежных стран. Основные требования к желающим получить грант:  посвятить свою деятельность идеям национальной независимости, считать своим долгом и жизненным убеждением служить делу экономического и духовного процветания Родины и народа;  обладать широким кругозором, мировоззрением и нравственностью в духе общечеловеческих и национальных ценностей;  обладать глубокими знаниями по выбранной специальности, а также владеть, как минимум, одним из иностранных языков. Документы необходимо отправить в электронном виде на сайт Фонда ([fundkarimov.uz](http://fundkarimov.uz)) с 5 по 24 ноября 2018 года. Дополнительную информацию о перечне необходимых документов, критериях и сроках конкурсного отбора можно получить по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, ул. Моварауннахр, дом 24 или по тел.: +99871 237 34 20, +99871 237 38 13, а также по телеграмму: @ГрантФондКаримов или через электронную почту [fondkarimov@gmail.com](mailto:fondkarimov@gmail.com) Фонд Каримова объявляет о начале III-конкурсного отбора талантливых и одаренных юношей и девушек из Узбекистана на получение грантов Фонда для обучения за рубежом.



**Информация методиста отдела по организации научно-исследовательской работе с одаренными студентами Киличовой З.**

**Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.**